

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

“咦，四个孩子咋少了一个？”

五旬老师河中捞出光屁股娃

本报讯 (记者 武占民)9月22日一大早,巨野县营里镇前店子小学二年级学生冯中韩,在爷爷的陪同下到学校向一年级数学老师高占良表示感谢。

9月20日恰逢周六,冯中韩和三个小伙伴结伴来到村南5里外的河堤上玩耍。“捉鱼,捉鱼用火烧着吃!”看到雨后涨满的河水,4个孩子冒出了下河捉鱼的念头。

“大约十点半左右,我在二河滩里拾棉花,拾到南头的时候,看见四个小孩在水边玩。”高占良说,他走过去数落了孩子们一顿,让他们穿衣服赶快走。

被赶走的4个孩子,绕了一圈,又

偷偷地回到了河边。干完农活准备回家的高占良,听到了从河边传来孩子们唧唧喳喳的嚷嚷声。

“这几个孩子是不是没走呢?”高占良觉得,自己一离开,河畔就没有其他成年人了,孩子们在河里太危险,必须把他们撵走。

准备赶走孩子们的高占良还没有走到河边,就看到3个孩子惊慌失措地跑走了。“咦,原来4个孩子,跑了3个,怎么少了一个?还都是光着屁股跑的!”高占良知道事情不妙,赶快跑到河边。然而,他在河边什么也没看到,水面很平静,一点发生意外的迹象也没有。

河里没有动静,细心的高占良仔细勘察河面,终于在距离河岸5米的水面上发现了一只小孩的拖鞋。于是,他鞋也没脱,穿着衣裳就下了水。“水是从西往东淌,凉鞋一定是漂到这里来的,人肯定在西边。我就往西慢慢地趟。”高占良说。

寻找了大约五六米远,高占良老师发现了已经躺在河底一动不动的冯中韩。“他在水底下躺着呢,一动不动,就跟睡着一样。”高占良心有余悸地回忆说。

找到落水儿童的高占良立即将他抱到岸边,双手抓住孩子的双脚,把孩子倒挂着手扛在自己肩上,希望能够把

水颠出来。可是颠了足足有十多分钟,冯中韩仍然昏迷不醒。51岁的高占良老师已是精疲力尽。急中生智,他看到了河岸的土坡。

“我把他从膀子上放下来,头朝下搁到斜坡上。我拉着他一条腿,按他的后背,他吐了大约一碗多水。”然后,高占良就把冯中韩翻过来,按他的胸脯,做人工呼吸。经过一番折腾,冯中韩慢慢地醒过来。

冯中韩的爷爷冯建才说,儿子和儿媳常年在外务工,孙子平时全靠年迈的爷爷奶奶照顾。如果不是高老师及时救了孙子一命,他真不知道怎样向儿子、儿媳交待。

银行客户经理违法发放贷款 130万元被批捕

本报讯 (通讯员 宋明磊 记者 郑华伟)近日,鄄城县银行客户经理刘某某利用拥有审核、发放贷款的条件,违法向李某、徐某、张某、李某某等4人发放贷款130余万元,这些资金全被李某等人用于投资及挥霍,至今均未收回。9月22日,刘某某已被鄄城警方提请检察机关批准逮捕。

8月6日,鄄城县银行向鄄城县公安局经侦大队报案称,银行下属分行客户经理刘某某在2012年10月至2013年8月违反国家规定,违法发放贷款4笔,共计130余万元,至今未能收回,给银行造成严重经济损失。鄄城警方接到

报案后,迅速成立专案组展开调查。9月14日,专案组民警经过缜密侦查,将刘某某抓获,经审讯,刘某某对违法发放贷款一案供认不讳。

经查,刘某某在2012年至2013年担任某银行客户经理期间,李某、徐某、张某、李某某4人先后以购车、做生意等名义向其提出贷款申请,并提供了十多个亲戚朋友等个人身份证、结婚证等信息,刘某某在没有做考察的情况下,向4人先后分7次共发放了130余万元。2014年贷款到期后,银行多次向李某、徐某、张某、李某某等人催交无果,后4人预留电话停机,不知去向。

汽车自燃 消防救“驾”

本报讯 (记者 李若生 通讯员 刘文静)“我的车自燃了,快来救火!”9月18日,市开发区广州路与八一路交叉口往南,一辆轿车发生自燃,开发区消防大队接警后迅速行动赶赴现场,仅用8分钟便将大火扑灭,未造成人员伤亡。

据介绍,接到火警后,开发区消防大队岳程中队官兵立即出动两台消防车和12名消防官兵,到达现场时,只见一辆深蓝色面包车被大火吞噬,车子上空浓烟滚滚,烈焰腾腾,而空气中弥漫着一股强烈的焦臭味。中队指挥员步

阳队长首先询问了报警人车辆情况,了解到车辆线路经过改动,由加油车变为加气车,存在一定的危险性。了解到情况后,指挥员命令两名战士首先用水枪控制住车头引擎盖内火情,另一名战士打开车辆后备箱关闭燃气罐阀门并进行散热,防止燃气罐受烘烤发生爆炸,3分钟后,火势被控制住,指挥员命令官兵继续对起火部位进行喷雾水冷却防止复燃,经过消防官兵近8分钟的奋战,汽车大火被完全扑灭。目前,汽车自燃原因尚在调查中。

年轻销售员受重伤 菏泽体彩送温暖

本报讯 (通讯员 张运峰)9月25日上午,市体育局相关负责人及部分体彩投注站业主代表来到市第二人民医院,看望慰问了菏泽体彩第26099投注站销售员曹丽娜,并带去了市体彩中心工作人员及部分业主共同捐助的首批爱心款13190元。

9月1日下午,28岁的曹丽娜在投注站内被抢劫,并受重伤。送医院后,曹丽娜被诊断为肝脏、十二指肠、胆管、胆囊破裂,病情危重,因失血过多,昏迷两日之久,生命危在旦夕。市体彩中心在了解情况后,通过投注终端机下发《公益体彩连你我,爱心互动献爱心》的

捐款倡议书,发动全市投注站和工作人员进行爱心捐助,共募集到爱心捐助13190元。

目前,经医院全力抢救,曹丽娜伤情已经稳定,并由重症监护室转入普通病房。20多天来,医药费已花去近10万元,当曹丽娜一家人正在为下一步的治疗费发愁时,体彩人带来了这笔爱心款,可谓是解了燃眉之急。



加气站还没营业

本报讯 (记者 阎世存)日前,鄄城县丁里长镇一居民反映:“丁里长镇东北角有一个加气站未办理任何手续,属违规经营,存在较大的安全隐患。”

鄄城县接到批件后回复:经调查,反映问题不属实。现场检查,该加气站不具备经营条件,无任何经营迹象,不存在未办理任何手续和违规经营行为。

刘勇已获取救助

本报讯 (记者 阎世存)日前,曹县梁堤头镇王楼村村民刘勇反映:“7月14日,因大风暴雨致使房屋倒塌,家中财产受损严重,目前,一家人无处居住,希望政府能够救助。”

曹县接到批件后回复:经调查,反映问题属实。灾情已拍照上报曹县民政局救灾股,镇民政也积极鼓励灾民自救。目前,房屋已修好,但维修工钱还没有付清。梁堤头镇政府给予临时救济款800元,帮助刘勇解决目前的生活困难。

蔡河桥二年后有望维修

本报讯 (记者 阎世存)日前,单县终兴镇时寨村一村民反映:“时寨村与彭庄村之间的蔡河桥多年失修,周边村民的出行存在很大的安全隐患。”

经调查,反映问题属实。因镇财政困难,而彭庄村村民又不愿集资修建蔡河桥,故该桥未纳入近两年的改造计划。

蔡中胜近期得到工程款

本报讯 (记者 阎世存)日前,定陶县马集镇南蔡楼村村民蔡中胜反映:“2012年,张湾镇高家、谢家两村进行新农村建设,目前,工程已完工。因张湾镇政府尚未支付工程款,我的5万多元的建筑材料货款至今未支付。”

定陶县接到批件后回复:经调查,反映情况属实。由于该村部分群众拖欠购房款,致使未能及时兑付物料款,现村委会已组织征收,争取早日结清。

市长热线快递
12345



“华瑞杯”中老年篮球比赛开打

9月24日,在“九九老人节”即将到来之际,市体育局举办了2014菏泽市九九老人节“华瑞杯”中老年篮球比赛,全市7支代表队参加了比赛,参赛队员年龄均在45周岁以上,极大丰富了我市广大中老年人的精神文化生活。

记者 时建 摄

国庆节莫忘多陪陪老人

每逢节假日,父母都要给儿女打电话或发短信,希望他们带着孩子回家团聚。能回家看看的,老人就喜笑颜开;若儿女有事不能回的,老人就会唉声叹气。

许多上了年纪的人,都非常喜欢前几年流行起来的《常回家看看》那首歌,因为它道出了每位老年人的心里话。过去物质生活远没有现在丰富,也没有现在流行的“五一”、“十一”、春节等这样

口老龄化趋势日益明显,关心照顾、体贴老人,已成为全社会的共识,更应成为每一个家庭成员的自觉行动。对于家有老人的儿女们来说,在保障老人物质生活的同时,更要注重对老年人的“精神赡养”,因为千金难买亲情,它是世界上最珍贵的东西。

“十一”小长假就要到了,在假日里,我们切莫只顾自己的欢乐,罔顾在

家翘首企盼的老人,要抽出时间回家陪陪老人,跟老人聊聊天,谈谈工作,做做家务,让他们体会到假日的喜悦。“十一”小长假即将来临,那些准备出游的年轻人,在改革开放实现复兴中国梦的今天,带着父母一同看看祖国的大好河山,也是不错的选择。 张友申 王春霞

的小长假旅游,但一家人可以经常相聚,欢乐和睦,其乐融融,是老人们最高兴看到的事。现在,各方面条件都好起来了,儿女们休假时间也多了,交通也方便了,可回家陪父母的时间却减少了,甚至出现老人“白天出门一把锁,晚上进门一盏灯”的“孤独期”和“空巢老人”的现象。据悉,众多城乡老人虽然住得宽敞,吃喝不愁,但毕竟年纪大了,活动不便,社会交往少了,多数老人不仅面临生活、就医等方面的困难,还面临孤独、寂寞等精神压力,迫切需要儿女们的关心和陪伴。

我国已开始进入老龄社会,城乡人

十一“黄金周” 娱乐又添新看点

“密室逃脱”真人版源于同名电脑游戏,整个游戏过程是在一间密室里进行的,玩家在房间中寻找线索,一步一步地走出密室。如今,“密室逃脱”在年轻人中渐渐火了起来。

潮流新宠 “真人密室逃脱”

“伸手不见五指的盘丝洞中,四处隐藏着未知的机关,声、光、金属感应等机关,能不能成为英雄成功夺宝?能不能安全地逃离幽暗的盘丝洞?答案就在等着你……”这种突然席卷菏泽、能把玩家带入奇幻情景的新鲜娱乐方式,叫做“机械版真人密室逃脱”。

“以往的同学聚会一般会选择网吧或者KTV,现在‘密室逃脱’也成为了一个选项,因为在这里可以体验新活动,又能培养团队协作能力和思维能力。”前来体验的菏泽学院大一学生赵译文告诉记者,他们周末聚会又多了一个选择。

记者体验 紧张刺激考智商

9月25日,记者来到了一家位于茂业商场三楼名为“活着”的真人密室逃脱的店铺,首先映入眼帘的是黑白涂鸦的密室logo、街头风格的喷绘壁画、创意巧思的科幻挂钟以及新奇有趣的各类装饰摆件,这里的一点一滴都似乎透着一股随性却又神秘的色彩。

“我们目前有三种主题,以‘西游’这一主题密室为例,我们给出的故事背景是玩家置身于《大话西游》电影之中,通过自己的推理找出盘丝洞隐藏的秘密,带给玩家一种视觉和思维的多重刺激。”店主刘洋笑着告诉记者。

进入“西游”密室,记者看到,10平方米左右的屋子里设置了多个密码,昏暗的灯光和特制的道具营造出封闭密室的神秘效果。记者看到,每个数字旁边都有一个圆点,如何解开它的排列顺序并解出密码,令与记者同行的玩家跃跃欲试。除此之外,如何解开房间中的“八卦图”从而解开“秘

密”,闪闪发亮的密码灯有何机关,都让玩家陷入沉思。刘洋介绍,每一间密室,都有监控摄像头进行实时监控,玩家手里还会有对讲机,这样可以保证玩家的安全。

店主:新兴行业 不断创新求进步

“机械版密室的乐趣不仅在于能否顺利逃脱。每次游戏结束时,打开房门,都会看到不甘心的挑战者们还在绞尽脑汁解谜。这时只要给一点小小的提示,挑战者们就会恍然大悟。”负责人何振华告诉记者,机械版密室的设计不同于传统的设计,它需要有声控机关、光感机关、金属感应等,但每一个环节都要逻辑严密,经典耐玩。

谈及未来,店主表示要成立密室逃生设计公司,招揽具有绘画创作、软件编程、文学创作等各行各业的精英人士,从设计雏形到最终投放市场,都要经过最严格的测试和分析,层层把关,保证游戏体验。

记者 李若生

敢为天下先

勇敢·我创业 快乐·我创业 智慧·我创业

